















فوجداری انصاف کا نظام جدید ترین وسائنسی شاہ

نئی دہلی (ایوان آئی) مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے منگل کو کہا کہ آگے 10 برسوں میں ہندوستان کا فوجداری انصاف کا نظام دنیا کا سب سے جدید سائنسی اور تیز رفتار ہوگا۔



شاہ نے کہا کہ آگے 10 برسوں میں 50 ویں آل انڈیا پولیس سائنس کانفرنس کی کوئلن جوبلی تقریب میں سے بطور مہمان خصوصی خطاب کیا اس موقع پر وزیر داخلہ امت شاہ نے کہا کہ آئی ایس آئی کی فوجداری انصاف کا نظام کنگریس کے بغیر پولیسنگ اور پولیسنگ نظام کو متعلق رکھتا نہیں ہے۔ پولیس سائنس کانفرنس کا مقصد جرائم کے خلاف لڑائی کے ہمارے لیے نئے نئے طریقے کو متعلقہ رکھنا ہے۔ ہندوستان کے فوجداری انصاف کا نظام ایک نئے دور کا آغاز ہے۔

ہندوستان و چین کے مابین فضائی خدمات بحال وزیر خارجہ نے شکر کی چینی ہم منصب سے ملاقات میں اہم پیش رفت، کیلاش مانسرو یاتر دوبارہ شروع

نئی دہلی (ایوان آئی) ہندوستان اور چین کے درمیان لائن آف کنٹرول پر معمول کی بحالی کے بعد دونوں ممالک کے درمیان براہ راست پروازیں شروع کرنے اور اگلے سال سے کیلاش مانسرو یاتر شروع کرنے کے لیے ایک اصولی معاہدہ طے پا گیا ہے۔ وزیر خارجہ سونم کھیرا اور چین کے خارجہ امور کے نائب وزیر جی شی شی نے ہفت روزہ کی سربراہی میں ایک مشترکہ تقریب میں اپنے بیانیہ معاہدہ پر تبادلہء خیال کیا اور دونوں ممالک کے درمیان پروازوں کو دوبارہ شروع کرنے پر اتفاق کیا۔



ملاقات کے دوران دونوں ممالک کے درمیان تعلقات کو معمول پر لانے کے لیے مختلف امور پر باہمی بات چیت ہوئی۔ وزارت خارجہ کے مطابق "دونوں ممالک کے درمیان امن اور استحکام کو برقرار رکھنے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔ بات چیت میں ہندوستان اور چین کے درمیان پروازوں کو دوبارہ شروع کرنے پر اتفاق کیا گیا۔

جہاں تک ہندوستان کا تعلق ہے، اس کی خارجہ پالیسی اصولی اور مستقل رہی ہے، جس میں آزادانہ سوچ اور مل کا نشان ہے۔ ہم تسلط قائم کرنے کے بغیر مذاکرات کے خلاف ہیں۔ ہندوستان اپنے تعلقات کو دوسرے ممالک کے نقطہ نظر سے نہیں دیکھتا۔ چینی وزیر خارجہ نے ڈاکٹر شی شی کے ساتھ ہندوستان اور چین کے درمیان تعلقات کو دوبارہ شروع کرنے پر اتفاق کیا اور دونوں ممالک کے درمیان امن اور استحکام کو برقرار رکھنے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔

نیو جی ہری کروڈ میزائل تیار کرے گا امریکہ

واشنگٹن (ایوان آئی) امریکہ ایک نیو جی ہری ہتھیاروں سے لیس سمندر سے مار کرنے والے میزائل (ایس ایم ایم) کا پہلا تجربی ٹیسٹ کرنے میں کامیاب رہا۔ ہتھیار کی تیاری کے لیے تیار ہونے والے میزائل کو ایک تجربی ٹیسٹ میں استعمال کیا گیا ہے۔

صہیونی جارحیت کا شکار غزہ کی صورت حال تباہ کن

جی۔20 سربراہان کا اعتراف، غربتی کے خاتمہ و موسمیاتی بحران سے نمٹنے سمیت متعدد امور پر بنی اعلامیہ جاری

یورپ (ایوان آئی) جی۔20 سربراہان کا ایک اعلامیہ میں مصنوعی ذہانت کے عنوان کو بھی چھیدی گئی۔ بی بی سی نے ایک اعلامیہ میں مصنوعی ذہانت کے موضوع پر غور کیا ہے۔

یورپ (ایوان آئی) جی۔20 سربراہان کا ایک اعلامیہ میں مصنوعی ذہانت کے موضوع پر غور کیا ہے۔ بی بی سی نے ایک اعلامیہ میں مصنوعی ذہانت کے موضوع پر غور کیا ہے۔

اسرائیل کا بیروت کے وسط میں ایک اور فضائی حملہ فلسطینیوں کے خلاف اسرائیلی آبادکاروں کی خلاف ورزیاں جاری



اسرائیلی فوج نے لبنان کے دارالحکومت بیروت کے وسط میں ایک اور فضائی حملہ کیا ہے جس کے نتیجے میں کم سے کم پانچ افراد ہلاک اور چوبیس زخمی ہو گئے۔ اس حملے کے نتیجے میں بیروت کے وسط میں ایک اور فضائی حملہ کیا گیا ہے۔

اسرائیلی فوج نے لبنان کے دارالحکومت بیروت کے وسط میں ایک اور فضائی حملہ کیا ہے جس کے نتیجے میں کم سے کم پانچ افراد ہلاک اور چوبیس زخمی ہو گئے۔ اس حملے کے نتیجے میں بیروت کے وسط میں ایک اور فضائی حملہ کیا گیا ہے۔

مادھوی بیج کی وجہ سے سبھی پر عوام کا اعتماد متزلزل

راہل کا دعویٰ، اڈانی سمیت مخصوص سرمایہ کاروں کو بچانے کا الزام



بہرے میں صرف مالیاتی مذاق کے بارے میں نہیں بلکہ پورے ملک پر بھی بات چیت ہوئی ہے۔ اس کے نتیجے میں عوام کا اعتماد متزلزل ہو گیا ہے۔

ہانگ کانگ 45: جمہوریت پسند غدا اقرار، ملی جیل

ہانگ کانگ (ایوان آئی) ہانگ کانگ کی عدالت نے 45 جمہوریت پسندوں کو غدا اقرار کرنے اور جیل میں رکھنے کی حکمت عملی اختیار کرنے کو حکم دیا ہے۔

خونفک آلودگی پر قابو پانے کیلئے مداخلت کرے مرکز

دہلی حکومت کی اپیل، مصنوعی بارش کی ضرورت پر زور



نئی دہلی (ایوان آئی) قومی دارالحکومت میں آلودگی کے خونفک کو دبانے کے لیے مصنوعی بارش کی ضرورت ہے۔ حکومت کی اپیل پر مداخلت کی جائے گی۔

کھلا کوسیریم راحت

نئی دہلی (ایوان آئی) سرگرم کورٹ نے قومی راجدھانی میں شدید فضائی آلودگی کے پیش نظر سہولت میں پیدل سفر کرنے کی اجازت دے دی ہے۔

سکھو حکومت کو بڑا دھچکا، ہماچل بھون کی قرتی کا حکم

ہماچل بھون کی قرتی کا حکم کیلئے سکھو حکومت کو بڑا دھچکا لگا ہے۔ عدالت نے حکومت کو حکم دیا ہے کہ اس کی سربراہی میں سکھو حکومت کو بڑا دھچکا لگا ہے۔

صفحہ اول کابقیہ مہاراشٹر و جھارکھنڈ میں

دو دنوں کے بعد مہاراشٹر اور جھارکھنڈ میں بھی کھانسی کا شکار ہو گیا ہے۔ حکومت نے احتیاطی اقدامات کیے ہیں۔

کوشوں پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے ایک خصوصی سکھری بنائی جائے۔

حکومت و انتظامیہ کے

کوشوں پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے ایک خصوصی سکھری بنائی جائے۔ حکومت و انتظامیہ کے

ایمر جنسی کی ہولناکیوں سے

ایمر جنسی کی ہولناکیوں سے اور اس کے دوران اس کے خلاف کارروائی کرے۔ حکومت نے احتیاطی اقدامات کیے ہیں۔